

屯兰矿

集中学习“新焦煤大监督体系”相关文件精神

为贯彻落实“新焦煤大监督体系”有关要求,扎实推进“清廉国企”建设,4月8日,屯兰矿组织学习“新焦煤大监督体系”相关文件精神。

学习内容包山西焦煤印发的《关于构建“新焦煤大监督体系”助力企业全方位高质量发展的实施意见》、“新焦煤大监督体系”2个

“管理办法”、3个“工作指引”和6个“专项监督实施方案”以及《关于进一步加强基层纪检组织管理的办法》等相关文件精神。学习解读山西焦煤全面从严治党和党风廉政建设工作会议及纪委工作报告。

会议要求:一要根据山西焦煤部署安排,分层次组织抓好传达学

习,确保传达到位,有效学习;二要认真学习文件要求和讲话精神,深刻领会内涵,确保学有所悟;三要利用集中学习、专题讨论、干部上讲台等形式学习贯彻会议精神和“新焦煤大监督体系”具体要求,确保学有所获;四要精心组织“党风廉政教育宣传月”活动,充分调动广大干部职工学习热情,营造“清廉国企”良好氛围,确保“新焦煤大监督体系”有序推进。

●周宇

煤气化公司

慰问防疫一线工作人员

4月12日,煤气化公司看望慰问奋战在防疫重点卡口的一线工作人员,给他们送去矿泉水、饼干、速食食品等慰问物资,让坚守在一线抗疫工作者、青年志愿者感受到组织的温暖与关怀。

煤气化公司嘱咐大家做好自身防护,注意防暑降温、劳逸结合、错时休息,继续保持良好精神状态和工作劲头,认真负责地坚守、扎实有力地防控。相关部门要关心关爱一线工作人员,科学安排值班轮岗,严格落实防疫保障措施,全面加强人员、设备、物资储备和保障能力,全力以赴筑牢疫情防控“第一道防线”,守护好干部职工的健康平安。

●武志红

杜儿坪矿

“党员红”守护“生态绿”

近日,杜儿坪矿党委工作部(机关)组织20余名党员志愿者到“红色教育+绿色发展”文化示范基地开展志愿服务活动。

活动现场,党员们干劲十足,纷纷拿起工具、弯下身子,不怕脏、不怕累,人人做表率、当先锋。经过近2个小时的辛勤劳动,“红色教育+绿色发展”文化示范基地各个区域的白色垃圾、纸屑碎片、枯枝杂草得到了有效清理,环境面貌焕然一新。

此次活动旨在增强党员队伍的凝聚力,提升党员服务意识,弘扬党员甘于吃苦、乐于奉献、人人争做志愿服务者的精神风貌,以实际行动践行党员初心,用一抹“党员红”守护一片“生态绿”。

●王文娟 齐鑫

暖心餐送「疫」线



“大家辛苦了,快来领餐!”

“谢谢啦!每天给我们配送热乎可口的饭菜,真的非常感谢!”

“当前,防‘疫’是大家的

责任,再说了你们坚守在一线,工作这么辛苦!为你们做好后勤保障工作是应该的。”

为解决一线防疫工作人员的吃饭问题,官地矿后勤服务中心积极行动,每天为防疫

一线的工作人员配送工作餐,确保职工能吃到热腾腾的饭菜。指派专人每天负责为矿区及职工生活小区配送,暖胃又暖心,“小行动”汇聚“大力量”。苗变玲 郭琳摄影报道

夜雨一点一滴击打着地面,好像拼命洗刷潜伏在西山矿区的奥密克戎病毒。一夜过后,4月12日,万柏林区第二次全员核酸又要开始了。

“要做疫情防控的贡献者”

4月12日凌晨5点,西山尚未从沉睡中完全苏醒,西山大厦门前的大巴车就已经打着双闪,恭候出征的勇士。

第二批出征的志愿者来自4个单位,共40人,其中教育中心15人、西山大厦10人、员工文化中心10人、环保绿化公司5人。

“豆包,牛奶,鸡蛋,这是大厦给大家准备的早餐,吃饱了,打胜仗。”西山大厦办公室主任巩晨祥招呼志愿者们就餐。

“第一批志愿者首战告捷,反响不错,听说社区还想用他们,咱们也不能落后啊!”吃罢早餐的志愿者们,相互鼓励。

西山煤电党委工作

部部长董慧鼓励志愿者:“我们要发扬召之即来、来之能战、战之能胜的精神,平安归来,凯旋而归。”

“齐心协力,共同抗疫,西山在行动,加油!加油!加油!”在鲜艳的党旗前,志愿者握紧拳头,铿锵发声。随后,这些精挑细选的精兵强将带着使命,登上了即将开往抗疫一线的大巴车。

“我们也想去冲锋陷阵”

4月10日,西山煤电机关疫情防控志愿者服务队首战告捷。没能首战出征,环保绿化公司的志愿者联络员郭可可满足是遗憾。

“姐,抽调志愿者是不是提前和单位沟通安排好了?下次有机会让我们也参加吧,我们也想去冲锋陷阵。”郭可通过微信向西山煤电党委工作部综合科科长宋爽请战。一句不够,郭可在微信



大家都想出把力

——西山煤电机关疫情防控志愿者再战小记

●刘志彪

中又加一句:“再有机会,考虑下我们,大家都想出份力。”

郭可可有一儿一女,儿子9岁,女儿4岁。4月11日晚上接到通知后,郭可可告诉孩子们:“妈妈明天也要像小区穿防护服的叔叔阿姨一样,去帮助其他人了。”孩子们听后羡慕地说:“妈妈,我也要像你一样去工作”。4月12日凌晨4点多,天还没亮,孩子们还在睡梦中,郭可可便带着使命,也带着自豪,向着西山大厦出发。

有人说“孩子着急上网课”,有人说“我的身体有点不舒服”,还有个娘步履蹒跚……面对特殊情况,志愿者杨敏总是主动上前带他们到绿色通道,快速准确地帮助他们完成核酸检测,减少了特殊人群的焦虑感;志愿者白冬梅和陈园园则在两侧不停地疏通人员,提醒大家保持安全距离。

文旅经理倒垃圾

时间倒退到几天前,4月6日凌晨3点半,酒店服务管理分公司接到紧急任务,需要接待位于万柏林区“幸福里”小区的71名隔离人员。

志愿者丁婧告诉笔者:“那个时候我们单位就号召大家组建了第一批志愿者,像我们今天(4月12日)这样成为服务社区的志愿者,在我们单位算是第二批了。”

西山大厦派出的志愿者中,只有西山文旅经理李鑫一位男士。李鑫让女同事负责测温工作,他自己主动承担了帮

助医护人员倒医疗垃圾以及维护绿色通道秩序的工作。在医疗垃圾之中,有丢弃的口罩,有废弃的防护服,因此倒垃圾不仅是个体力活,还存在一定风险。可是李鑫在变身“大白”之前,已经在背后写下了“西山”二字。李鑫告诉笔者:“作为一名西山煤电的志愿者和一名党员,疫情就在我们身边,这个时候能为抗疫工作冲到前线,为维护健康生活的家园献出力量,我自信,我自豪。”

一级做给一级看

西山教育中心来了15名志愿者,全部到西华苑南社区服务,其中有54岁的副主任童站国,许多人对他穿着防护服身先士卒的精神表示佩服。

“疫情当前,轮到谁都会挺身而出,党员更应该义不容辞。”童站国告诉笔者:“今天我们的小伙子干得不错,可还是人家医护人员和社区网格员贡献大,我们也学习了人家一线工作者对待工作的态度。”

西山教育中心教科副科长齐恺也是志愿者,他的工作是安排人员、疏导队伍、维持秩序。齐恺告诉笔者:“说实话,确实挺累的,我们也近距离感受到了医护人员的不容易,但是更多的是激动和光荣,能代表企业为万柏林区、为咱太原市做贡献,我觉得很光荣。”齐恺的妻子是万柏林四中的老师,当天在413小区做志愿者。齐恺告诉笔者:“我老婆在咱们万柏林第一轮全员核酸的时候就是志愿者了,我比她少了

了一次。”

老婆采核酸 我也不落后

员工文化中心志愿者联络人任乐告诉笔者:“听说有志愿者报名,我们单位积极性很高,60岁的刘振海也要报名参加志愿服务活动,我们担心劳动强度大、时间长没有同意,这两天他都不开心。”

员工文化中心的志愿者是在西华苑中心广场协调队伍,帮助医护人员盘点试剂。从进入社区的那一刻开始,员工文化中心的志愿者就都在争着领任务,抢着做工作——贴指引牌、搬运物资、分发、协助医务人员做整理工作。

志愿者曲英毅告诉笔者:“我老婆在医院发热门诊,一线采集核酸,我也不能落后,我在社区做志愿者,心里高兴。”

在核酸检测过程中,任乐和志愿者们协调了十余名黄码人员的核酸检测工作,她告诉笔者:“最难以克服的还是心理关,想着来来往往的人群,想着病毒的传播力和潜伏期,想着家里的父母和孩子……心里害怕过,但是看着身上的防护服和每位在辛苦

的医护人员,底气瞬间就足了,什么也不怕了。”

万柏林区的第二轮全员核酸结束了,西山煤电的志愿者也要回来了。这个时节,西山的丁香花正在盛开着,星星般的小花缀满枝头,散发着优雅



齐心协力 共同抗疫

西山在行动

